

स्वच्छता दिवस पर चला स्वच्छता अभियान

निर्दलीय संवाद

भोपाल। विश्व स्वच्छता दिवस के उपलक्ष्य में शासकीय हमीदिया कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना (एन.एस.एस.) इकाई के स्वयंसेवकों ने वी आई पी रोड, डेट बैंक चौराहा, इकबाल हॉल, गौहर महल, ताजुल मसजिद स्थानों पर रा.से.यो. कार्यक्रम अधिकारी के मार्गदर्शन में स्वच्छता (साफ सफाई) का कार्यक्रम को स्वच्छता का संदेश देते जागरूक किया।

इसके उपरंत महाविद्यालय में स्वच्छता अभियान चलाया गया जिसमें नलादिशालय परिसर में गाजर स उन्मूलन, परिसर की साफ सफाई की प्रचार्य डॉ पी.के. न.कार्यक्रम अधिकारी डॉ आर.एस. खरिया, डॉ आर.पी. शान्ध, लनायक दानिश खान व स्वयंसेवक व मौजूद रहे।



दस देशों की जय जगत यात्रा कैलाश आदमी का विदाई सम

निर्दलीय संवाद

भोपाल। व्यापक जन संगठन एकता परिषद द्वारा आयोजित एक वर्ष की गांधी विचार अहिंसा व न्याय यात्रा 'जय जगत २०२०' हेतु दस देशों के लिए रवाना हो रहे वरिष्ठ पत्रकार कैलाश आदमी को राजधानी के सृजनधर्मा समारोहपूर्वक विदाई देंगे। जन संगठन दृष्टि का यह कार्यक्रम श्यामला पहाड़ी स्थित गांधी भवन में २२ सितंबर रविवार को सुबह ११ बजे शुरू होगा।

इस आयोजन में शहर के साहित्यकार, शिक्षाविद्, पत्रकार व अन्य समाजसेवी मुख्य रूप से भाग लेंगे। वे श्री आदमी को उस यात्रा के लिए विदाई देंगे जो कि प्रख्यात गांधीवादी चिंतक राजगोपाल पी.व्ही. राजाजी की अगुवाई में ३७० दिन में दस हजार १५१ किलोमीटर का सफर तय करेंगी। शान्ति, प्रेम, न्याय, करूणा, मैत्री व विश्व बंधुत्व का उद्घोष (माच) का आगा

करने वाली इस

आगामी गांधी ज २०१९ को राष्ट्र राजघाट स्थित सुप्रसिद्ध वयोवृत् सेलम नणुणुणुणु तदंतर कैलाश ३ व अन्य देशों के द भारत, बोसनीर जर्मनी, स्वीडन, से से होते हुए जेनेवा जहां अगले वर्ष यात्रा की पूर्णता है इस हेतु श्री सितंबर को (हरियाणा) रवाना कार्यशाला में सध एकत्रित हो रहे हैं सहित किसी भी संकीर्णता के खिल (माच) का आगा

साइबर सुरक्षा व जागरूकता पर एक कार्यशाला का आयोजन

निर्दलीय संवाद

प्रतिभागियों का स्वागत किया और भेल के सुरक्षा पहल के बारे में जानकारी दी। अतिथि

इंडियन टेलीविजन एकेडमी अवार्ड में आयोजन गर्व का विषय : जनसम्भ

निर्दलीय संवाद

इन्दौर। देश का नामचीन इंडियन टेलीविजन एकेडमी अवार्ड का आयोजन मध्यप्रदेश में पहली बार होगा। यह समारोह १० नवम्बर को इंदौर में आयोजित होगा। इसका मध्यप्रदेश में आयोजन गर्व का विषय है। मध्यप्रदेश सरकार इंडियन टेलीविजन एकेडमी की अ

फिल्म और टेलीविजन इंडस्ट्री को म सभी आवश्यक सुविधाएं मुहैया कराने प्रदान करेगी। इस अवसर पर अ पी. नरहरि, फिल्म एवं टी.वी. कलाक